

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 noiembrie 2017, cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ungurăș, convocată ca urmare a dispoziției primarului nr. 236/22.11.2017.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali, și delegatul sătesc al localității Valea Ungurășului d-nul Moldovan Lucian Marian

De asemenea sunt prezenți primarul, viceprimarul și secretarul comunei.

D-na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a consiliului local convocată în temeiul art. 39 alin 1), alin

3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare. Din 11 consilieri sunt prezenți 11, drept urmare consiliul local este legal constituit și predau conducerea

ședinței președintelui de ședință d-nul consilier Szatmari Csaba.

Domnule consilier aveți cuvântul.

Domnul consilier Szatmari Csaba : Mulțumesc, preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi care este următoare :

1) Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018 conform prevederilor Legii nr. 227 / 2015 privind Codul Fiscal cu modificările și completările ulterioare ;

2) Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor locale pe timp limitat de la 01.01.2018 până la 31.12.2018;

3) Proiect de hotărâre privind stabilirea chirilor pentru spațiile cu altă destinație decât locuințe pentru anul 2018;

4) Proiect de hotărâre privind stabilirea veniturilor obținute pe an din utilizarea terenurilor agricole, din creșterea animalelor precum și alte venituri pentru anul 2018 ;

5) Proiect de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință începând cu luna decembrie 2017 ;

6) Proiect de hotărâre pentru modificarea organigramei și a statutului de funcții din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ungurăș ;

7). Petiții probleme curente .

Primarul comunei propune completarea ordinii de zi cu proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli ca urmare deciziei Directorului General al D.G.R.F.P Cluj Napoca nr. 4685/23.11.2017, privind modificarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată și a sumelor alocate din cota de 18,5% din impozitul pe venit încasat pentru bugetele locale .

Președintele de ședință d-nul consilier Szatmari Csaba : Supun aprobării dumneavoastră proiectul ordinii cu completarea adusă de d-na primar.

Cine este pentru ?
împotriva ? ; abțineri ?

31.12.2018.

3) . Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor locale pe timp limitat de la 01.01.2018 la

2018.

S-a adoptat *Hotărârea nr. 41/28.11.2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul*

Secretara comunei d-na Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost adoptat

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință d-nul Szatmari Csaba : Dacă sunt obiecțiuni? Dacă nu sunt supun la vot.

impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.

Comisia Invățământ Sănătate : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind stabilirea

impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.

Comisia juridică și de disciplină : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind stabilirea

impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018

Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind stabilirea

2) Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.

și cheltuieli pentru anul 2017.

S-a adoptat *Hotărârea nr. 40/28.11.2017, privind rectificarea bugetului local de venituri*

D-na secretar Abrudean Monica : Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru .

supun la vot.

. Președintele de ședință d-nul consilier Szatmari Csaba : Dacă sunt obiecțiuni? Dacă nu sun

Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre .

- sume din cota de 18,5% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale .

- sume defalcate pentru echilibrarea bugetelor locale ;

- finanțarea plății hotărârilor judecătorești ;

- finanțarea plății salariilor sporurilor pentru învățământ ;

anul 2017 ca urmare modificării sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru :

1) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru

prezentă proiectele de hotărâre inițiate pentru a fi adoptate sub formă de hotărâre .

Președintele de ședință d-nul consilier Szatmari Csaba invită la cuvânt pe d-na primar pentru :

Procesul verbal a fost aprobat .

Cine este pentru ? împotivă ? abțineri . ?

al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31 octombrie 2017.

Secretara comunei : Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verba

al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 31 octombrie .2017.

locală republicată acordă cuvântul d-nei secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul verba

în conformitate cu dispozițiile art 42 alin 5) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică

L-na secretar Abrudean Monica : Proiectul oramii de zi a fost aprobat in unanimitate.

Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind stabilirea

taxelor locale pe timp limitat de la 01.01.2018 la 31.12.2018.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni ? Dacă nu sunt, supun la vot.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru .

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost adoptat .

S-a adoptat **Hotărârea nr. 42/28.11.2017 privind stabilirea taxelor locale pe timp limitat de la**

01.01.2018 la 31.12.2018 .

4) Proiect de hotărâre privind stabilirea profiturilor ce se pot obține pe an din utilizarea terenurilor agricole și din creșterea animalelor pentru anul 2018.

Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind stabilirea

agricole și din creșterea animalelor pentru anul 2018.

Președintele de ședință . Dacă sunt obiecțiuni? Dacă nu sunt, supun la vot.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru

Secretara comunei . Proiectul de hotărâre a fost adoptat .

S-a adoptat **Hotărârea nr. 43 /28.11.2017 privind stabilirea profiturilor ce se pot obține pe an**

din utilizarea terenurilor agricole și din creșterea animalelor pentru anul 2018.

5) Proiect de hotărâre privind stabilirea chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât locuințe pentru

anul 2018.

Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind stabilirea

chiriilor pentru spațiile cu altă destinație decât locuințe pentru anul 2018.

Președintele de ședință . Dacă sunt obiecțiuni ? Dacă nu sunt, supun la vot.

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

Secretara comunei: Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

S-a adoptat **Hotărârea nr. 44/28.11.2017, privind stabilirea chiriilor pentru spațiile cu altă**

destinație decât locuințe pentru anul 2018.

6) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință începând cu luna decembrie 2017.

Comisia Juridică și de Disciplină : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind alegerea

președintelui de ședință începând cu luna decembrie 2017.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni? Dacă nu sunt, supun la vot .

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru.

Secretara comunei . Proiectul de hotărâre a fost adoptat.

S-a adoptat **Hotărârea nr. 45 / 28.11.2017 privind alegerea d-nului consilier Fulop Gheza**

președinte de ședință începând cu luna decembrie 2017.

7) Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei , și a statutului de funcții a aparatului de spe-

cialitate al primarului comunei Ușuraș , (transformarea postului de natură contractuală –muncitor

în necalificat II , nivelului studiilor medii din cadrul compartimentului întreținere , reparații de deservire în

Abrudean Monica

SECRETAR

Szatmari Csaba

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Nemăitfîind probleme ședința se declară închisă

D-nul Moldovan Lucian întreabă de stadiul platformei de gunoi .
primar propune ca d-nul Moldovan Lucian să răspundă de cămin .

Lucian spune că dacă s-au făcut aceste investiții , să fie desemnat un responsabil de cămin cultural . D-na
D-na primar spune că din banii ce au mai rămas se vor achiziționa mese și scaune . D-nul Moldovan
cultural .

lucrărilor efectuate la căminul cultural au mai rămas bani ce au fost prevăzuți în buget pentru căminul
D-nul Moldovan Lucian Marian delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului întreabă dacă în urma
Fatol Ioan - Batin nr. 141.

D-nul consilier Rotar Constantin spune că este necesar de dus o mașină de pietris în fața gospodăriei
D-nul consilier Fulop Gheza spune că este necesar repararea porții de la terenul de sport sintetic .

Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap în vederea încadrării într-un grad de handicap
Protecția Copilului Cluj care au spus că neapărat este nevoie de internare pentru a putea fi evaluată de
s -a discutând despre situația susnumitei și cu reprezentanții Direcției Județene de Asistență Socială și

numita Abrudean Elisabeta domiciliată în localitatea Batin nr. 346 . D-na primar spune că da s-a efectuat
D-nul consilier Abrudean Gavril întreabă pe d-na primar dacă s-a efectuat ancheta socială la

mai montează în localități camere de supravegheat

Gimnaziile Batin în urma lucrărilor de reparație capitală a școlii . De asemenea întreabă dacă se

D-nul consilier Câmpean Vasile Samoil sesiseaza starea în care se află curtea Școlii

aparaturii de specialitate a primarului comunei Unguraș .

S-a adoptat *Hotărârea nr. 46/28.11.2017 privind modificarea organizării și a statului de funcții a*

Secretaria comunei : Proiectul de hotărâre a fost adoptat .

Proiectul de hotărâre se aprobă cu 11. voturi pentru.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni , Dacă nu sunt supun la vot.

organizării și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Unguraș

Comisia Juridică și de Disciplină : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind modificarea

organizării și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Unguraș .

Comisia pentru învățământ sănătate și sport : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind modificarea

Unguraș .

modificarea organizării și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei

Comisia pentru activități economice : avizează favorabil proiectul de hotărâre privind

muncitor calificat II , nivelului studiiilor 8 clase).